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Маркетинг інновацій. Навчальна дисципліна передбачає набуття теоретичних 
знань в сфері маркетингу інновацій та практичних навичок щодо формування 
комплексу маркетингу для нововведень на ринку; ознайомлення з процесом створення 
системи стратегічного маркетингу та забезпечення інноваційного розвитку 
підприємства в динамічному ринковому середовищі, процесом оцінювання 
комерційних перспектив інноваційного продукту. 

Управління  інноваційним  бізнес-середовищем.  Навчальна дисципліна 
сприяє у формуванні знань та навичок у створені інноваційної екосистеми,  стартапів 
або стартап-компаній – компаній з короткою історією операційної діяльності, котрі 
перебувають у стадії розвитку або дослідження перспективних ринків, нових проектів 
в галузях високих технологій (хайтек-стартап) та інтернет-проектів. 

Управління інноваційними проектами. Навчальна дисципліни має на меті 

набути знання і навички щодо управління інноваційним проектом, використання 
інструментальних засобів в управлінні інноваційним проектом, проведення експертизи 
інноваційних проектів і програм; ознайомлення з міжнародними і національними 
стандартами по управлінню проектами, процесом проведення експертизи 
інноваційних проектів і рішень. 

Логістична підтримка інноваційної діяльності. Формування сучасної системи 
знань про сутність і зміст логістичної підтримки інноваційної діяльності, набуття 
практичних навичок щодо логістичних рішень підтримки інноваційної діяльності, 
оцінювання і вибір оптимального рішення за вихідних умов з метою забезпечення 
ефективної діяльності підприємства. 

Трансфер технологій. Оволодіння знаннями та практичними навичками в сфері  

технологічного аудиту, трансферу технологій,  введення до господарського обороту  
об'єктів права інтелектуальної власності. Особливості процесів комерціалізації 
технологій. 

Міжнародні бізнес комунікації. Дисципліна спрямована на засвоєння 

магістрантами знань щодо актуальних та ефективних способах комунікації в 
міжнародному бізнес середовищі, засвоєння особливостей організації ділових 
переговорів, типології бізнес-комунікацій та причин виникнення міжнародних 
комунікативних шумів та бар’єрів.  

Управління якістю. Навчальна дисципліна сприяє у формуванні знань та 
навичок щодо управлiння якiстю iнновацiйної дiяльностi підприємства; ознайомлює з 
системою  якостi продукції,  сертифiкацiєю та аудитом якостi на пiдприємствi, свiтовим 
досвiдом щодо управлiння якiстю. 
        Сільськогосподарська дорадча діяльність.  Навчальна дисципліна має на меті 
отримання теоретичних знань і практичних навичок з питань розвитку 
сільськогосподарської дорадчої діяльності, оволодіння її програмами, моделями, 
методами, технологіями, організацією проведення заходів та зворотного зв’язку, 
методами оцінки результатів. 
         Інноваційна біоекономіка. У курсі розглядаються сучасні підходи індустріально 

розвинутих країн щодо інтегрованого вирішення економічних, соціальних та 
екологічних проблем у стратегіях переходу до «зеленого» зростання та біоекономіки. 
         Інтерактивні консалтингові системи. Дисципліна передбачає формування 
системи теоретичних і практичних знань з основ створення та функціонування 
інтерактивних консалтингових систем, розробки консультаційних алгоритмів, баз 
даних та баз знань, застосування програмного забезпечення для інтерактивно го 
консультування науково-обґрунтованої технології розвитку конкурентоспроможного 
виробництва. 
 


